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Další hodnocení:
Předložená bakalářská práce Richarda Komňackého se zabývá problematikou marketingové komunikační
kampaně, což je v současné době velmi aktuální téma pro mnoho organizací. Student si stanovil cíl bakalářské
práce následovně: „Cílem této bakalářské práce je, na základě analýzy současného stavu, navrhnout
marketingovou komunikační kampaň pro Prague Mustangs z.s.“, přičemž je možné konstatovat, že cíl práce byl
jednoznačně splněn. Student ve druhé kapitole bakalářské práce vymezil zkoumanou problematiku se zaměřením
na marketingovou komunikaci, cíle marketingové komunikace, proces, strategie a nástroje marketingové
komunikace, současné trendy marketingové komunikace a proces plánování marketingové komunikační kampaně,
čímž položil adekvátní teoretický základ pro další kapitolu bakalářské práce. V rámci třetí kapitoly student
analyzoval marketingový komunikační mix organizace a relevantní konkurence s využitím metody benchmarkingu,
realizoval polostrukturovaný rozhovor a sestavil SWOT analýzu, přičemž výsledky následně využil pro návrh
marketingové komunikační kampaně pro Prague Mustangs z.s. Velmi pozitivně hodnotím studentovu erudici v
oblasti zpracovávaného tématu, znalost prostředí amerického fotbalu a použití mnoha relevantních metod při
zpracovávání bakalářské práce. Za stěžejní považuji zejména analytickou a praktickou část bakalářské práce.
Návrhy a doporučení, prezentované v bakalářské práci, jsou implementovatelné v praxi. Student byl po celou dobu
zpracovávání bakalářské práce velmi kreativní, iniciativní, proaktivní, pečlivý, svědomitý a samostatný. Bakalářská
práce je úplná, obsahově logicky provázaná, velmi dobře strukturovaná a obsahuje mnoho obrázků a tabulek, které
velmi vhodně dokreslují řešenou problematiku. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, protože
student splnil požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Byly návrhy a doporučení představené v bakalářské práci prezentovány managementu Prague Mustangs z.s.,
popřípadě byl/bude některý z návrhů implementován v praxi?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
V bakalářské práci jste zmiňoval vizuální konzistenci jako jednu ze silných stránek Prague Mustangs z.s. Můžete
uvést konkrétní příklady, jak jste tuto vizuální konzistenci udržoval v rámci navržené marketingové komunikační
kampaně?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaké konkrétní kroky byste doporučil klubu Prague Mustangs z.s. pro další expanzi v online prostředí? Jaké
platformy a strategie považujete za nejvhodnější?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě

Datum: 28.05.2024 Podpis vedoucího práce


